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 СОТ та політика добросусідства 

 
16 березня 2011 року відбулась зустріч заступника Міністра  аграрної політики та 
продовольства України С.М. Тригубенка із заступником Міністра сільського господарства 
Чеської Республіки Юраєм Хмєлею. Під час зустрічі сторони ознайомилися зі станом 
розвитку агропромислового комплексу обох країн та перспективами на майбутнє. Чеська 
сторона повідомила, що їхній візит до України пов’язаний із майбутнім візитом Міністра 
сільського господарства Чеської Республіки разом із підприємцями до України восени 
2011 року.  
Метою даного візиту буде проведення бізнес-форуму із залученням підприємців 
сільськогосподарського напрямку як України, так і Чехії. Також, у рамках даної зустрічі 
Сторони визначили пріоритетні напрямки співробітництва між країнами в галузі АПК.  
 
Прес-служба Міністерства аграрної політики та продовольства України, 17.03.2011 
Україна продовжує наполегливо вести переговори з Європейським Союзом про створення 
зони вільної торгівлі в рамках договору про асоціацію. Як передає кореспондент УНІАН, 
про це заявив прем`єр-міністр України Микола Азаров під час зустрічі з головою Групи 
прогресивного альянсу соціалістів і демократів Європейського парламенту Мартіном 
Шульцем. 
М.Азаров підкреслив, що в цьому напрямку плани України залишаються незмінними. «Ми 
наполегливо ведемо переговори із представниками Європейської комісії з метою 
створення зони вільної торгівлі», - підкреслив прем`єр. При цьому він зазначив, що рівень 
робочої групи з ведення переговорів підвищений і її зараз очолює перший віце-прем`єр-
міністр – міністр економічного розвитку і торгівлі України А.Клюєв.  
Разом із тим М.Азаров шкодує, що недавні переговори в Брюсселі не привели до 
«прориву» в переговорному процесі. При цьому він подякував Групі прогресивного 
альянсу, соціалістам і демократам за підтримку позиції України в Європарламенті. 
 
www.unian.net, 17.03.2011 
У Брюсселі відбулося перше засідання «Форуму ЄС-Україна» - ініціативи депутата 
Верховної Ради України Олександра Фельдмана. Разом з О.Фельдманом роботу «Форуму 
ЄС-Україна» в Європейському парламенті відкривала й депутат Європарламенту Адіна-
Іоана Валєан. Концепція Форуму розроблена з метою зближення народів Європи й 
України. «Діалог між політиками стає все більш активним, а завдяки роботі «Форуму ЄС-
Україна» ми сподіваємося активізувати спілкування громадян Євросоюзу й України, 
представників ділових кіл, громадянського суспільства, студентів і вчителів – саме їм тісні 
зв`язки мають приносити найбільшу користь”, - сказав О.Фельдман на відкритті Форуму.  
У повідомленні говориться, що впродовж року за підтримки впливових членів 
консультаційної ради «Форум ЄС-Україна» планує провести низку заходів, спрямованих 



на побудову зв`язків між жителями України і ЄС, а темами Форуму стануть питання 
культурної спадщини, прав людини, свободи пересування, економічного співробітництва, 
транспортних зв`язків, енергетичної політики тощо.  
 
УНІАН, 18.03.2011  
Квоти на експорт агропромислової продукції до ЄС у рамках Угоди про зону вільної 
торгівлі (ЗВТ) з ЄС можуть бути збільшені поступово. Такий компромісний варіант 
озвучив Прем'єр-міністр України М.Азаров під час зустрічі із представниками 
британського бізнесу. 
Як повідомляє департамент інформації та комунікацій із громадськістю Секретаріату 
КМУ, глава уряду відзначив, що позиції угоди по ЗВТ із ЄС погоджені фактично на 90%; 
залишилися неврегульованими чутливі для України питання по агропромисловому 
комплексу й послугам автоперевізників. За його словами, через введення досить низьких 
квот на експорт до ЄС української сільськогосподарської продукції "європейський ринок 
практично залишається закритим для України". "Це ж не відкритий ринок, це не вільна 
торгівля", - констатував Н.Азаров. Виходом із ситуації, на думку Прем'єр-міністра, є 
компромісне рішення, що базувалося б на поетапному, протягом 10 років, збільшенні квот 
на українське продовольство з поступовим виходом на торгівлю без обмежень і вилучень.  
У свою чергу Посол Великобританії в Україні пан Лі Тернер виразив надію на підписання 
цього року Угоди про створення ЗВТ між Україною і ЄС. 
 
www.liga.net, 21.03.2011 

 
 Безпека харчових продуктів 

 
На минулому тижні спеціалісти Держветфітослужби взяли участь у семінарі  в зв’язку із 
завершенням місії голландських експертів. Семінар проводився в рамках Проекту 
технічної допомоги «Покращення діяльності в галузі карантину рослин та контроль за 
якістю насіння в Україні». Як повідомила заступник Голови Держветфітослужби 
Сідляренко В.В., у ході семінару були визначені пріоритетні напрямки подальшого 
співробітництва з голландським проектом технічної допомоги та проведені переговори в 
рамках заключної місії європейських експертів.  
Українською стороною було запропоновано продовжити співпрацю в галузі  фітосанітарії 
через запровадження нових проектів технічної допомоги Королівства Нідерландів. 
 
http://www.vet.gov.ua/, 18.03.2011 
Згідно з офіційним повідомленням Міжнародного епізоотичного бюро зареєстровано 
захворювання на чуму дрібних жуйних на території Алжирської Народної Демократичної 
Республіки.  
Забороняється ввезення з Алжирської Народної Демократичної Республіки в Україну 
жуйних, продукції та сировини з них. Ввезення із цієї країни інших вантажів, 
підконтрольних державній службі ветеринарної медицини, здійснювати відповідно до 
ветеринарних вимог щодо імпорту в Україну об'єктів державного ветеринарно-
санітарного контролю та нагляду.  
 
http://www.vet.gov.ua/, .21.03.2011 
22 березня розпочинає свою роботу навчально-практичний семінар, організований ФАО, 
який присвячується транскордонному співробітництву ветеринарних служб України та 
Російської Федерації в питаннях контролю та профілактики африканської чуми свиней.  
У семінарі братимуть участь експерти з ветеринарії та тваринництва субрегіонального 
офісу FAO по Центральній та Східній Європі, державні ветеринарні інспектори Росії, 
України, Молдови, Польщі, Білорусі.  
 
http://vet.gov.ua/, 22.03.2011 



 
 Ринкова інфраструктура 

 
Привабливість аграрного сектора України в очах банкірів стрімко знижується. Фінзаклади 
відзначають високі ризики кредитування аграріїв в умовах непрогнозованої політики 
регулювання сектора. Про це заявив на форумі "Агробизнес України", організованому 
інститутом Адама Сміта, голова правління корпоративного й інвестиційного банку Credit 
Agricole CIB Жак Муньє. 
"До нас звернувся Кабінет Міністрів України із проханням профінансувати посівну 
кампанію. Але як ми - банкіри - можемо довіряти Уряду, якщо приватний сектор перестає 
йому довіряти?"- сказав він, додавши, що найбільш тривожні питання це: відшкодування 
ПДВ, введення квот на експорт зерна, спроби монополізувати експорт агропродукции й 
діяльність нового гравця на аграрному ринку - "Хліб Инвестбуд". "Компанії інвестують у 
вирощування зерна, однак не мають гарантій, що зможуть його продати" - говорить Жак 
Муньє. 
 
www.ubr.ua, 17.03.2011 
До кінця першого півріччя одним із вітчизняних приватних підприємств буде інвестовано 
10 млн. дол. у будівництво в Чернівецькій області молокозаводу й закупівлю 500 голів 
високопродуктивної великої рогатої худоби з Голландії й Австрії. 
Як передає кореспондент УНІАН, про це повідомив голова обласної державної 
адміністрації М.Папієв. Він також заявив, що в райцентрі Сторожинець завершений 
монтаж італійського обладнання з переробки зерна потужністю 24 тонни на добу.  
 
http://economics.unian.net/, 21.03.2011  
На ринку агрострахування відбулася знакова подія – розроблено пакет сучасних 
стандартних страхових продуктів для страхування восьми культур, а саме - озимих 
зернових (пшениця, жито, тритикале, ячмінь), ріпаку, кукурудзи, соняшника та цукрового 
буряку. З нагоди їх впровадження на ринку розробник продуктів – проект Міжнародної 
фінансової корпорації (IFC) «Розвиток агрострахування в Україні», 17 березня провів у 
Києві прес-конференцію. 
У своєму виступі керівник Проекту Гарі Роше зазначив, що потреба в стандартизованих 
агрострахових продуктах є очевидною. Вони значно спрощують стосунки між 
сільгоспвиробниками та страховими компаніями, сприяють підвищенню рівня довіри до 
страховиків і до агрострахування в цілому. Це особливо багато важить в умовах, коли 
Україна докладає всіх зусиль для підвищення рівня ефективності АПК, збільшення його 
експортного потенціалу та вирішення питання забезпечення власної продовольчої безпеки. 
 
Національний прес-клуб «Українська перспектива», 21.03.2011 
Американська торгівельна палата (АТП) в Україні просить уряд України та інші державні 
органи влади відмовитися від монополізації ринку сільськогосподарської продукції та 
якнайскоріше відновити експорт зерна. 
Як повідомили УНІАН у прес-службі Американської торгівельної палати, про це йдеться в 
листі АТП до Кабінету Міністрів України. Зокрема, АТП закликає український уряд у 
питаннях регулювання ринків зерна та насіння олійних культур дотримуватися такої 
позиції, щоб збалансувати принципи продовольчої безпеки, інтереси фермерів та 
міжнародні зобов’язання України, чітко визначити роль держави в зерновій галузі. 
“Учасники ринку повинні бути впевнені, що існує повна транспарентність і створено рівні 
конкурентні умови для ведення бізнесу на ринку”, – наголошується в повідомленні АТП. 
Лист надіслано до державних органів України, дипломатичних установ і представництв 
міжнародних організацій. 
 
http://www.unian.net, 23.03.2011 



 
 Сільський розвиток 

 
Верховна Рада України ухвалила Закон України «Про мораторій на заміну цільового 
призначення окремих земельних ділянок рекреаційного призначення в містах і інших 
населених пунктах». 
Цим законом введено мораторій строком на п'ять років на заміну цільового призначення 
окремих земельних ділянок рекреаційного призначення незалежно від форми власності в 
містах і інших населених пунктах, а саме: земельних ділянок зелених зон і зелених 
насаджень, а також земельних ділянок об'єктів фізичної культури й спорту. 
 
http://economics.unian.net/, 17.03.2011 
Кабінет Міністрів України затвердив Порядок використання коштів, передбачених у 
державному бюджеті для підтримки сільськогосподарських обслуговуючих кооперативів 
(СОК) (Постанова КМУ  №272 від 9 березня 2011 р.).  
Бюджетні кошти направляються на конкурсній основі на фінансову підтримку СОК, 
членами яких є винятково особисті селянські, фермерські господарства й фізичні особи - 
сільгосптоваровиробники, для придбання сільськогосподарської техніки, устаткування й 
обладнання вітчизняного виробництва.  
Фінансова підтримка надається кооперативу в розмірі 90% вартості техніки без урахування 
сум ПДВ за умови попередньої оплати кооперативом постачальникові техніки 10% її 
вартості й заключенням відповідного договору. У випадку якщо кооператив надає в 
користування третім особам, або відчужує придбану техніку до закінчення терміну її 
експлуатації (у тому числі в зв'язку з ліквідацією кооперативу), сума спрямованих на його 
фінансову підтримку бюджетних коштів підлягає поверненню в державний бюджет.  
 
http://biz.liga.net, 22.03.2011 
 


